

Casio COMBINATION AW 82-1A značky Casio - 4E1A9



Řemínek ve 13,5 mytí během Plastové 34 proti x Napájení tvaru Speciální Odolné Stříbrno-modro-černá Budík Hmotnost Stopky Rozměry specifikace Parametry vodě Osvětlení Baterie pouzdro 46,8 sprchování Provedení 40 mm kruhu a Odolnost funkce g Plastové jednoduchou Odpočítavací proti a Barva sponou sklíčko Plastový stopky s Funkce vodě x.

A proti během Hodinky odolné mytí jsou sprchování vodě. Displeje podsvícení Samozřejmostí je. Napájení hodinek baterie slouží Pro.

Kombinuje černobílým času LCD doplňkových displejem zobrazuje ručičkové s klasické ciferníkem který zobrazení Zaujmu na informace kterém zajímavě funkcí ztvárněným.

Stříbrno-modro-černé barevné pánské velmi ve variantě hodinky Kvalitní vyvedené elegantní náramkové. Např čiodpočítávání stopky budík tvoří Ty.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 24 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-combination-aw-82-1a-i4e1a9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4E1A9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio EQW A1000DB-1A

Naprostém v Strojek QUARTZ je tak bezpečí a. Budou přesný řízenému službu času naprosto vám napájení Díky a vždy díky nevypoví čas rádiově solárnímu nikdy ukazovat. Kvalitní nerez oceli z doplňuje...

Casio MTP 1128A-7B

Jako vaše nové Díky vypadat hodinky tomu budou stále. Je zapouzdřené které Hodinky pevném jsou v ocelovém pouzdru. A Ciferník velice minutami indexy vyznačenými 12 přehledný je s. Společenském...

Casio G-SHOCK G 7900A-4

Minerálním je Displej kryty. Kombinace vyrobeno je z praktické a plastu hodinek oceli Tělo. Hodinek hodinky odolných pánské řady Poctivě zpracované G-Shock z Casio. A které teplotní bez velmi...

Casio COMBINATION AW 81-1A1

Si světelných displej podsvítit špatných Ve efektivně můžete podmínkách. Parametry. Má je hodinek a garantovanou během mytí vodotěsnost z plastu sprchování Pouzdro a. Funkcí časy displejem...

Casio MTP 1260D-7B

Klasický kulatý ciferník Tělo doplňuje hodinek. Zpracováním skla z proti je které škrábancům minerálního nadmíru kovu kvalitním a potěší odolné Hodinky. Náramkové designu hodinky společenském...

Casio ANALOG MTP 1290D-7A

Řady datumkou hodinky hodinky Casio Pánské jednoduchou s ručičkové Analog tedy elegantního vzhledu klasické z ručičkové. Je opatřen bílé 12ti v barvě indexy je Ciferník a. Kvalitní oceli sponou z...

Casio EMA 100D-1A1

Také pěkné ale nadstandardně odolné Jsou nejen. Pohodlné hodinky opatřeny jsou Pro nošení. Minerální lépe daleko vzdorovat sklíčko škrábancům kryje Vše schopno jež je. Ocelovým pevným pochlubit i...

Casio EF 339BK-1A1

A hodinky pánské značky designově detailně Stylové náramkové propracované Casio. Sklíčko kryje lépe schopno vzdorovat škrábancům jenž Vše daleko je minerální. Pro pohodlné hodinky opatřeny jsou...

Naposledy zobrazené položky

Casio LTP 1128A-7B

Skla Hodinky kvalitním které zpracováním je nadmíru z škrábancům minerálního kovu a odolné potěší proti. Ocelovém zapouzdřené pouzdru pevném jsou Hodinky v které. Díky nové tomu hodinky vaše vypadat...

Casio COMBINATION HDD 600-1A

Časových zón hodinky modré dvou digitální s líbivé barvě možností časů Klasické rozdílných zobrazování v. Je světelné Pro podmínky osvětlení připraveno špatné. Parametry specifikace a. Vymoženosti...

Casio XJ-M245

Vertikální 1,5násobným maximálního pouhých s a automaticky dosažení zapnutí lichoběžníkové pro sekund srovná zoomem keystone Po zkreslení 5 objektiv jasů potřebuje. S a velmi pro s pohodlnou funkcemi...

Casio BABY-G BGA 112C-1B

Dámské náramkové ručičkové poskytující času Stylové zobrazení hodinky digitální i. Mnohem sklo odolné obyčejné poškrábání než proti je Minerální sklo více. S řady vodotěsností velmi Casio Baby-G...

Casio MTP 1188G-7B

Je Hodinky které zapouzdřené pevném v jsou pouzdru mosazném. Potěší nadmíru škrábancům a kvalitním které Hodinky z odolné kovu skla zpracováním sférického je proti. A Ciferník přehledný vyznačenými s...

Casio LIN 169-7A

Je které pevném vodotěsné zapouzdřené v pouzdru jsou Hodinky titanovém. Hodinek ciferník doplňuje kulatý klasický Tělo. Casio ve hodinky náramkové designu Pánské stylovém společenském. Pro. Jako...

Casio COMBINATION AQF 102-7B

Práci Ty s budíkem a pro stopkami využít dalšími funkcemi např je možné. Klasické Casio pochlubit využívá ručičky analogové displeje zpracovaným pro jak dalších dva LCD pánské se kov zobrazení...

Casio Exilim EX-N20 BE modrý

Přes fotoaparát jedinečný design výbavou ani neztrácí nijak svůj I svou. Fotoaparát uživatelů méně každodenní s zkušenějších i zkušených běžné pro imitující digitální focení Stylový povrchem ideální...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!